This is a translation of the certificate IT23/00000391

The management system of



OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT

Strada Monte Navale, 2/C 10015 Ivrea (TO) Italia

has been assessed and certified as meeting the requirements of

ISO 37001:2016

For the following activities

Design, development, construction, industrialization, production, delivery, go-to-market activities, installation, maintenance and technical assistance of products, solutions, services, products and systems for telecommunication services, remote control, internet of things, infrastructure and energy monitoring for the industry, retail, office and public administration market.

This certificate is valid from 21 June 2024 until 10 May 2025 and remains valid subject to satisfactory surveillance audits.

Issue 2. Certified since 24 May 2023

Organization certified since 11 May 2022 and first certified by SGS on 24 May 2023.

Certified activities performed by additional sites are listed on subsequent pages.

Authorised by Paola Santarelli

SGS ITALIA S.p.A. Via Caldera, 21 20153 MILANO - Italy t + 39 02 73 93 1 - www.sgs.com





MS 0015

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.



This is a translation of the certificate IT23/00000391, continued

SGS

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT

ISO 37001:2016

Issue 2

Sites

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Strada Monte Navale, 2/C 10015 Ivrea (TO) Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Via Turanese, KM 41,500 67061 Carsoli (AQ) Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Via Oreste, 20 70123 BARI Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Via Copernico, 16/D 20125 MILANO Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT CDN Isola, F6 80143 NAPOLI Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Via Ugo la Malfa, 99 90146 PALERMO Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Via Settima Strada, 22 35129 PADOVA Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Via Bartolomeo Marliano, 27 00162 ROMA Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Via Perosa - Strambino 10148 Scarmagno (TO) Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Via Guglielmo Reiss Romoli, 274/80 10148 TORINO Italia

OLIVETTI S.p.A. SOCIETA' BENEFIT Strada Monte Navale, 1/G 10015 Ivrea (TO) Italia





MS 0015

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements



This document is an authentic electronic certificate for Client' business purposes use only. Printed version of the electronic certificate are permitted and will be considered as a copy. This document is issued by the Company subject to SGS General Conditions of certification services available on Terms and Conditions | SGS. Attention is drawn to the limitation of liability, indemnification and jurisdictional clauses contained therein. This document is copyright protected and any unauthorized alteration, forgery or falsification of the content or appearance of this document is unlawful.

